
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Španija, Universidad Complutense de Madrid 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/25, 2.semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Od vedno sem bila navdušena nad Španijo in njihovim načinom življenja, zato sem vedela, da si želim tudi del študija 

preživeti tam. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Španija je velika južnoevropska država na Iberskem polotoku, ima približno 47 milijonov prebivalcev. Največ jih živi v 

večjih mestih, kot so Madrid, Barcelona, Valencia in Sevilla. Španska kultura je zelo živahna, ljudje so praviloma odprti, 

sproščeni, topli in družabni. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Madrid je glavno mesto Španije in eno največjih mest v Evropi, s približno 3,3 milijona prebivalcev (v širšem območju pa 

več kot 6 milijonov). Je živahno, energično in kulturno zelo bogato mesto z muzeji svetovnega slovesa (Prado, Reina 

Sofía), zgodovinsko arhitekturo in številnimi parki, kot je Parque del Retiro. Ljudje v Madridu so odprti, komunikativni in 

navajeni tujcev, saj je mesto zelo mednarodno. Storitve so dobro organizirane – javni prevoz (metro, avtobusi, vlaki) je 

učinkovit in precej poceni. Madrid gosti številne festivale skozi leto, med njimi San Isidro, kulturne tedne in raznolike 

koncerte, zato v mestu skoraj nikoli ni dolgčas. 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Univerza Complutense v Madridu je ena največjih in najstarejših univerz v Španiji. Ima več kot 80.000 študentov, med 

njimi tudi veliko tujih študentov v okviru programov, kot je Erasmus. Ponuja širok spekter študijskih programov. Večina se 

jih izvaja na enem od dveh kampusov, sama sem študirala na tistem v Moncloi, imenovan tudi Ciudad Universitaria. Ta je 

precej obsežen, z veliko zelenih površin, fakultetami, knjižnicami, športnimi centri, menzami in drugimi storitvami. 

Lokacija je precej centralna in dobro povezana z javnim prevozom, zato je dostop enostaven. Drug kampus pa je malce 

bolj oddaljen, a tudi dobro povezan z avtobusi. Študentskega doma načeloma ni oz. so zelo redki in dragi, študentje 

večinoma živijo v stanovanjih.  

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Namestitev je dobro najti vnaprej, nekateri sicer pridejo tja in šele tam iščejo v živo, a so ponavadi cenejše opcije 

takrat že pobrane. Sama si nisem urejala dodatnega zavarovanja, saj Evropska kartica zdravstvenega zavarovanja 

pokrije osnovne zdravstvene storitve, česa več na srečo nisem potrebovala. Tudi bančnega računa tam si nisem 

odpirala, praktično povsod lahko plačaš s kartico. Za mestni prevoz (vključeni avtobusi, metro in tudi cercanias-mestni 

vlaki) smo študentje oz. mlajši od 26 let plačevali le 8eur na mesec, ampak se ta subvencija letos končuje, vendar je 

tudi brez nje cena 20eur na mesec se mi zdi. Dobro si je že prej rezervirati termin za izdelavo kartice na enem izmed 

mest, kjer je to mogoče (vem, da je možno tudi že na letališču na metro postaji), saj se drugače na termin čaka kar 

nekaj časa. 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 
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Akademsko leto se tam načeloma začne in konča malce prej kot pri nas, tako da v primeru izmenjave v drugem 

semestru to lahko predstavlja manjši problem, sama sem namreč morala v Madrid že okrog 20.1., torej preden sem 

lahko opravila vse izpite na zimskem roku v prvem semestru na FDV, zato mi je nekaj ostalo za poletje. Drugi semester 

se tam torej začne okrog 20.1., s predavanji pa smo potem končali okrog 10.5. Prvi roki izpitnega obdobja so se potem 

končali konec maja, drugi roki pa so bili v drugi polovici junija. Počitnice v drugem semestru so za veliko noč in so kar 

dolge, mislim, da smo bili prosti okrog 11 dni. Občasno imajo tudi kakšen praznik kakšnega svetnika zavetnika 

fakultete ali univerze in si še kakšen naključen dan frej:)  

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Načeloma smo lahko izbrali skoraj vse predmete ki jih izvajajo, obstajal je le seznam parih takih, kjer ne sprejemajo 

tujih študentov.  

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja so načeloma vsa potekala v španščini, v mojem primeru je obstajal le seznam 4 angleških predmetov kjer 

so bili vsi študentje tujci, ki opravljajo poseben dodiplomski študij (vsak semester v drugi državi) in smo zato erasmus 

študentje lahko izbirali tudi med temi predmeti. Ostali pa so bili vsi v španščini, z domačimi študenti. Prisotnost se na 

večini ni preverjala, na nekaterih pa tudi ja.  

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti so bili v večini tipa ABCD vprašanj, nekaj pa tudi kratkih ali pa esejskih vprašanj. Pri enem predmetu pa ni bilo 

končnega izpita ampak le končni projekt. Sprotnega dela je bilo v mojem primeru kar nekaj, ker smo imeli veliko 

skupinskih projektov in predstavitev, vendar je bilo zato na koncu med izpitnim obdobjem dela malo manj.  

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

V mojem primeru je zadostoval material, ki so ga v spletni učilnici objavili profesorji, le pri enem predmetu smo brali 

knjigo, ki pa je bila dostopna v knjižnici fakultete. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Zelo lepo dostopna (če je fakulteta na kampusu Moncloa, medtem ko je kampus Somosaguas malce bolj oddaljen). 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

V prvih tednih oz. že malce pred začetkom semestra ponujajo zastonj intenzivni online tečaj španščine. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Študentskih domov bolj ni oz. so dragi, praktično vsi študentje živijo v stanovanju v zasebni sobi, kuhinjo in kopalnico 

pa delijo. Obstaja veliko platform za iskanje teh sob (Uniplaces, Spotahome, Housinganywhere, Idealista...). 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Na moji fakulteti smo imeli menzo z raznimi prigrizki in tudi konkretnejšimi kosili za nizko ceno, sama pa sem si 

večinoma kuhala doma. Cene v trgovinah so nekako primerljive s slovenskimi, določene stvari malo dražje, ne pa vse.  

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Za mestni prevoz (vključeni avtobusi, metro in tudi cercanias-mestni vlaki) smo študentje oz. mlajši od 26 let 

plačevali le 8eur na mesec, ampak se ta subvencija letos končuje, vendar je tudi brez nje cena 20eur na mesec 

za mlajše od 26 let se mi zdi. Dobro si je že prej rezervirati termin za izdelavo kartice na enem izmed mest, kjer 
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je to mogoče (vem, da je možno tudi že na letališču na metro postaji), saj se drugače na termin čaka kar nekaj 

časa. Prevoz je sicer urejen super, dobre povezave, predvsem vsi uporabljajo metro.  

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Mesto je res ogromno in ponuja neskončno aktivnosti, res vsak lahko najde nekaj zanj. Ogromno je npr. fitnesov, 

najcenejše mesečne karte znašajo okrog 25-30eur. Veliko je tudi parkov, primernih za tek, in pa igrišč za razne 

športe.  

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Meni je bila uporabna spletna stran Citylife Madrid in pa seveda spletna stran moje fakultete. 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Odvisno od fakultete, vsaka ima svojo mednarodno pisarno.  

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
200 

Namestitev  600 

Prevoz 8 (zdaj 20?) 

Študijsko gradivo / 

Prosti čas 300 

Drugo  

SKUPAJ MESEČNO 1100 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Nova prijateljstva in vse dogodivščine. 
7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Ker je to res posebna izkušnja, ogromno se naučiš in predvsem zabavaš. 

8. Želite še kaj dodati? 

/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

ziva.koncan@gmail.com 
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